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Διευθυντές/τριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Προδημοτικής, Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 
Θέμα: Συνέδριο με θέμα «STEM και Ρομποτική στην Εκπαίδευση – Σύγχρονες Τάσεις 

και Εφαρμογές» 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι η εταιρεία ENGINO σε 
συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, συνδιοργανώνουν το 1ο Παγκύπριο 
Συνέδριο με τίτλο «STEM και Ρομποτική στην Εκπαίδευση – Σύγχρονες Τάσεις και 
Εφαρμογές». Το Συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού. 
 

Το Συνέδριο, το οποίο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 10 Μαρτίου 2018, στο παράρτημα του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου στη Λεμεσό, από τις 8:45 μέχρι τις 14:00.  
 

Το Συνέδριο, έχει σκοπό να ενημερώσει τους/τις εκπαιδευτικούς, μέσω στοχευμένων 
ομιλιών και  βιωματικών εργαστηρίων, για την αξία ενσωμάτωσης της παιδαγωγικής τάσης 
STEM και Ρομποτικής σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Περιλαμβάνει κύρια εισήγηση 
από τον κ. Δημήτρη Αλιμήση, Καθηγητή Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας, της Ανώτατης Σχολής 
Παιδαγωγικής & Τεχνολογικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών και Επιστημονικό 
Υπεύθυνο της EDUMOTIVA - European Lab for Educational Technology. Επιπλέον, θα 
διεξαχθούν τρία (3) παράλληλα βιωματικά Εργαστήρια, από τα οποία οι 
συμμετέχοντες/ουσες θα κληθούν να επιλέξουν ένα από αυτά. 
 

Επισυνάπτεται το αναλυτικό Πρόγραμμα του Συνεδρίου με τις ομιλίες και την 
περιγραφή των Εργαστηρίων. Σε κάθε Εργαστήρι σημειώνεται η βαθμίδα των εκπαιδευτικών 
που μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή. 
 

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι επιθυμούν να λάβουν 
μέρος στο Συνέδριο, θα γίνει με υποβολή αίτησης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία 
«Ημερίδες-Συνέδρια», μέχρι τις 6 Μαρτίου 2018. Σημειώστε πως, οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει 
να επιλέξουν το Εργαστήρι, το οποίο προτίθενται να παρακολουθήσουν. Για την επιτυχή 
καταχώριση των ηλεκτρονικών αιτήσεων, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η εγγραφή των 
εκπαιδευτικών στην πλατφόρμα εγγραφών, ως χρηστών, όπως, επίσης, και η 
επικαιροποίηση των προσωπικών τους στοιχείων.  
 
 
 



 

Για διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22402372 (κ. Νικόλα 
Κανάρη) και 25821960 (κ. Αναστάσιο Γεωργίου). 
 

Στους/στις συμμετέχοντες/ουσες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 
 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
 
 
 
 
 
 
    (Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου) 
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